
 

  

  

Η FOURLIS A.E. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΗΝ  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
Στο πλαίσιο του προγράμματος LIFE IP AdaptInGr, για την ενίσχυση της εφαρμογής πολιτικής  

για την προσαρμογή στην κλιματική αλλαγή στην Ελλάδα 
 

Η «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Περιβάλλοντος & Πολιτισμού» (ΕΛΛΕΤ), όπως 
δηλώνει και το όνομά της, αγωνίζεται από το 1972 για το περιβάλλον 
και τον πολιτισμό της χώρας μας. Για το περιβάλλον, λόγω της 
πολυσύνθετης κρίσης που περνά ο κόσμος μας, οικολογικής και 
περιβαλλοντικής. Για τον πολιτισμό, διότι αφενός τα αίτια της 
περιβαλλοντικής κρίσης είναι πολιτισμικά και αφετέρου τα μνημεία 
και άλλα δημιουργήματα παραδοσιακών κοινωνιών είναι συνήθως 
καθαυτά αξιοθαύμαστα, όμως συχνά ενσαρκώνουν μια στάση ζωής 
που έχει πολλά να προσφέρει στους σημερινούς περιβαλλοντικούς μας 
προβληματισμούς. Γι’ αυτόν άλλωστε το λόγο η ΕΛΛΕΤ εξαρχής 
ενδιαφέρθηκε και ενδιαφέρεται όχι μόνο για τον παραδοσιακό αλλά 
και για τον σύγχρονο πολιτισμό, ιδιαίτερα όπου έχει κάτι να 
συνεισφέρει στην αντιμετώπιση της πολυσύνθετης περιβαλλοντικής 
κρίσης της εποχής μας. 

Από το 2019 η ΕΛΛΕΤ έχει αναλάβει τον συντονισμό δράσεων 
επικοινωνίας, δημοσιότητας, ευαισθητοποίησης και περιβαλλοντικής 
εκπαίδευσης καθώς και την εκτίμηση των επιπτώσεων της κλιματικής 
αλλαγής στο τοπίο και στους αρχαιολογικούς χώρους και στις χρήσεις 
γης, στο πλαίσιο του προγράμματος LIFE IP AdaptInGr, του 
σημαντικότερου προγράμματος που έχει λάβει ποτέ η χώρα μας για το 
μεγάλο ζήτημα της προσαρμογής στην κλιματική αλλαγή.  

Πρόκειται για ένα 8ετές πρόγραμμα στο οποίο συμμετέχουν 19 εξέχοντες φορείς, όπως η Ακαδημία 
Αθηνών, το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο, η Τράπεζα της Ελλάδος και το Εθνικό Αστεροσκοπείο 
Αθηνών, καθώς και πέντε Δήμοι και τρεις Περιφέρειες. Συντονιστής του προγράμματος είναι το 
Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας. 

Η ΕΛΛΕΤ αποτελεί την μοναδική Περιβαλλοντική Οργάνωση που συμμετέχει στο πρόγραμμα και έχει 
συμμετάσχει σε όλα τα στάδια της προετοιμασίας του προγράμματος από την σύλληψη έως και την 
κατάθεση της τελικής πρότασης.  

Η FOURLIS A.E. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ συγχρηματοδοτεί το έργο LIFE IP AdaptInGr, στηρίζοντας την ΕΛΛΕΤ 
στη σημαντική αυτή πρωτοβουλία. 

 


